Земельный участок на Дальнем Востоке “Дальневосточный гектар” смогут получить все граждане Российской Федерации

      С 1 февраля 2017 года – все граждане России смогут подать заявку на «Дальневосточный гектар».
        Закон о "Дальневосточном гектаре", который вступил в силу 1 июня 2016 года, подразумевает возможность бесплатного получения гражданами Российской Федерации участка площадью 1 га на территории Дальнего Востока.
         Заявления на получение “Дальневосточного гектара” будут принимать в офисах МФЦ субъектов Российской Федерации. Санкт-Петербургскими Филиалом Кадастровой палаты, Управлением Росреестра и МФЦ 20 января 2017 года подписано соглашение, согласно которому с 1 февраля текущего года в МФЦ будут оборудованы специальные рабочие места с доступом в ФИС (федеральная информационная система) для самостоятельной подачи заявителями документов. Специалисты МФЦ окажут консультативную помощь и помогут оформить соискателю заявление, даже при отсутствии регистрации на сайте Госуслуг и в других государственных системах. 
         На первом этапе реализации закона только дальневосточники имели право на бесплатный "Дальневосточный гектар" в пилотном муниципальном образовании своего субъекта.
      Реализация второго этапа началась 1 октября 2016 года, когда жители края получили возможность выбирать земельные участки на всей территории субъекта. По сведениям территориального Управления Росреестра Хабаровского края государственную регистрацию прошли около 1200 земельных участков. 
           С 1 февраля 2017 года стартует третий этап реализации федерального закона о “Дальневосточном гектаре”, когда получить землю на Дальнем Востоке смогут все граждане Российской Федерации, независимо от места жительства.
        Информацию можно получить на веб-сайте надальнийвосток.рф, на официальных сайтах Росреестра www.rosreestr.ru, Министерства развития Дальнего Востока www.minvostokrazvitia.ru, Агенства по развитию человеческого капитала на Дальнем Востоке www.hcfe.ru.
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