Информация отдела надзорной деятельности Колпинского района.

Как избежать пожара на кухне

	
	

	


Сегодня хотелось бы поговорить о пожарах на кухнях, поскольку именно это место наших квартир всегда было и остается местом повышенной пожарной опасности. И это не удивительно. Ведь здесь на сравнительно небольшой площади сосредоточено, как правило, много бытовых электроприборов. Не меньшую опасность таят в себе газовые плиты. Или же окурки, брошенные в мусорное ведро. Только за апрель-май 2014 года на территории Колпинского района произошло 3 пожара, местом возникновения которых явилась кухня. 02.04.2014 г., г. Колпино, ул. Октябрьская, д.17/3.  В четырёхкомнатной коммунальной квартире, на кухне обгорела обстановка по всей площади. Причиной пожара послужил аварийный режим работы электрооборудования. 17.04.2014 г., г. Колпино, Заводской проспект, д. 4. В трёхкомнатной квартире, на кухне обгорела обстановка на площади 3 квадратных метра. Причиной пожара послужил аварийный режим работы электрооборудования. 01.05.2014 г., г. Колпино, ул. Новгородская д. 14. В 3 двухкомнатной квартире, на кухне обгорела обстановка по всей площади, вещная обстановка коридора и комнаты обгорела на площади 12 квадратных метров. Причина пожара устанавливается.
Между тем, чтобы избежать подобных ситуаций, достаточно просто соблюдать основные правила пожарной безопасными и быть предельно осторожными.

- Следите за состоянием проводки, электробытовых и газовых приборов.

- Когда пользуетесь газовой плитой, смотрите, чтобы в огонь не попала часть одежды, прихватки или полотенце.

- Ни в коем случае не сушите над газом белье и не используйте духовку для обогрева помещений.

- Перед выходом из дома и перед сном не забудьте проверить, выключены ли из розетки электроприборы и плита.

Если несчастье все же случится, то нужно немедленно вызвать пожарную охрану по телефону «01». Пытаться бороться с огнем собственными силами очень опасно. 
Телефон отдела надзорной деятельности Колпинского района – 

461-56-33; 461-55-21; 461-56-04
