ПОРЯДОК ДЕЙСТВИЯ НАСЕЛЕНИЯ ПО СИГНАЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ И ПРИ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЯХ

       В случае угрозы или возникновения стихийных бедствий, аварий             и катастроф на объектах экономики и транспорта для доведения информации об обстановке до населения и его действиях в сложившихся условиях будет осуществляется передача речевой информации с использованием городских сетей проводного, радио- и телевизионного вещания.

       Для привлечения внимания населения перед передачей речевой информации будут включаться электрические сирены, заводские гудки и другие устройства, что будет означать передачу предварительного сигнала «ВНИМАНИЕ ВСЁМ!»

      Услышав этот сигнал, включите радио, телевизор и внимательно прослушайте речевую информацию (экстренное сообщение), которая будет передаваться немедленно в течении 5 минут.

      Прослушав речевую информацию, вы узнаете - что вам угрожает и как вести себя с целью защиты. В любой обстановке постарайтесь не терять самообладание и не поддаваться панике!

      О полученной информации сообщите членам семьи, соседям. Окажите помощь престарелым и больным.

      Будьте внимательны, не торопитесь и не паникуйте. Страх - плохой советчик и помощник. Только грамотные действия помогут вам в чрезвычайных условиях сохранить здоровье и жизнь.

Территориальный отдел по Колпинскому району
УГЗ ГУ МЧС России по г.СПб.

СПб ГКУ «ПСО Колпинского района»

