Административная реформа
      Административная реформа стартовала в 2003 году. Президентом России была поставлена четкая задача – ограничить вмешательство государства в экономическую деятельность, исключить чрезмерное регулирование, сократить функции государственных органов.

     В 2005 году Правительством Российской Федерации была принята Концепция административной реформы в Российской Федерации. На основании плана мероприятий, утвержденного Концепцией административной реформы в Российской Федерации 2006 – 2010 гг., одобренная распоряжением Правительства РФ от 25.10.2005 г. № 1789-р, в настоящий момент проводится работа по регламентации деятельности государственных органов исполнительной власти и органов местного самоуправления, созданию сети многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг и переводу этих услуг в электронную форму.
 

Административные регламенты
 

      Органы государственной власти и органы местного самоуправления оказывают гражданам и юридическим лицам большое количество услуг. Получая паспорт или автомобильные права, регистрируя имущество, добиваясь различных справок и лицензий, оформляя социальную поддержку, мы как раз соприкасаемся с государственными либо муниципальными услугами.

К концу 2010 года был создан полный реестр государственных услуг. 

Перечень муниципальных услуг, предоставляемых Местной Администрацией внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселка Усть-Ижора был утвержден 31.05.2011 года Решением муниципального Совета муниципального образования п. Усть-Ижора г. Санкт-Петербурга № 78-30/2011. Согласно Постановлению Местной Администрации от 29.04.2011 № 18-п «О порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг Местной Администрацией внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга п.Усть-Ижора», к каждой услуге разработан и приложен детальный административный регламент, где четко прописаны все процедуры, определяются ответственные, устанавливаются сроки рассмотрения дел. На сегодняшний день уже разработано 5 административных регламентов (Таблица 1).

        На нашем сайте функционирует специализированный раздел «Административная реформа», в котором размещены утвержденные действующие административные регламенты.

