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О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИИ В НАЛОГОВЫЙ КОДЕКС РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
(порядок представления декларации по НДС с 01.01.2014)

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!
Федеральная налоговая служба сообщает, что с 01.01.2014 введена обязанность для всех плательщиков НДС (в том числе являющихся налоговыми агентами) представлять декларации по данному налогу только в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота (абзац 1 п. 5 ст. 174 НК РФ, п. 3 ст. 80 НК РФ).

Со списком операторов электронного документооборота, осуществляющих свою деятельность на территории Санкт-Петербурга, можно ознакомиться на информационных стендах Межрайонной ИФНС России № 9 по Санкт- Петербургу, а также на сайте Управления ФНС России по Санкт-Петербургу:

www.r78.nalog.ru
<Письмо> ФНС России от 30.09.2013 N ПА-4-6/17542 "О проведении информационно- разъяснительной кампании" (вместе с "Планом мероприятий проведения информационно- разъяснительной кампании управлениями ФНС России по субъектам Российской Федерации по реализации положений Федерального закона от 28.06.2013 N 134-ФЭ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части противодействия незаконным финансовым операциям")

