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	от 03.06.2014 г.
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	от
	
	


Главам внутригородских 
муниципальных образований 
Санкт-Петербурга

Уважаемые коллеги!
В адрес Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга поступило обращение от Качановой О.Б., начальника отдела Прокуратуры Санкт-Петербурга по надзору за исполнением законов о несовершеннолетних.
В Санкт-Петербурге, по состоянию на 21.05.2014 г., произошло 12 падений детей в возрасте от одного года до семи лет из окон домов, 4 ребенка погибли (для сравнения - за весь 2013 год - выпало 19).
Только 20.05.2014 г. в городе из окон домов выпало 4 малолетних ребенка (Кировский район (1), Адмиралтейский район (2), Выборгский район (1), один из которых скончался в больнице, остальные были госпитализированы в медицинские учреждения города с травмами различной степени тяжести.
Как и в предыдущие годы, большинство детей самостоятельно забирались на подоконник, используя в качестве подставки различные предметы мебели, стоящие рядом с окном, и, опираясь на противомоскитную сетку, выпадали из окна вместе с ней. При этом, подавляющее большинство падений обусловлены рядом обстоятельств: временной утратой контроля взрослыми над поведением детей, вызванной бытовыми потребностями семьи; рассеянностью родных и близких, забывающих закрывать окна на период их отсутствия; неправильной расстановкой мебели в квартирах, дающей возможность детям самостоятельно забираться на подоконники и наличие на окнах противомоскитных сеток, создающих мнимую иллюзию закрытого окна.
С наступлением летнего периода времени и необходимостью более частого проветривания помещений, прошу Вас принять все возможные меры профилактического характера, направленные на упреждение фактов падения детей из окон. 
В связи с вышеизложенным, прошу рассмотреть возможность разместить данное сообщение в средствах массовой информации Вашего муниципального образования, на информационных стендах, дверях парадных, информируя родителей о необходимости более ответственного отношения к охране жизни и здоровья детей, а также установки дополнительных фиксирующих устройств, препятствующих выпадению москитных сеток.
С уважением, 

Председатель Совета 


                


В.Ф. Беликов
Исп. Лагутин П.П.
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