Прокуратура Колпинского района совместно со специалистами отдела внутреннего ветеринарного надзора Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Санкт-Петербургу и Ленинградской области проведена проверка соблюдения ветеринарно-санитарного законодательства продовольственным магазином «Перекресток» ЗАО «ТД «ПЕРЕКРЕСТОК», осуществляющим деятельность по адресу: Санкт – Петербург, г. Колпино, ул. Тверская, д.58/6, лит. А.
Установлено, что в указанном магазине при реализации продукции животного происхождения допущены нарушения  требований  ветеринарно-санитарного законодательства.
Так, на момент проверки в холодильной камере магазина в открытом полиэтиленовом пакете на полу без изоляции хранились биологические отходы, в холодильной камере  находилась продукция с истекшим сроком годности. Кроме того, в торговом зале магазина на прилавках, предназначенных для реализации покупателям, выявлена  выставленная на продажу продукция, не имеющая необходимых маркировок, содержащих сведения о производителе, сроках годности, условиях хранения. В нарушение норм ветеринарного законодательства Общество не изъяло из оборота указанную опасную продукцию, не поместило ее  в отдельную камеру, не организовало ее строгий учет, а реализовывало ее покупателям, подвергая их здоровье и жизнь опасности.
По результатам проверки прокуратурой района в отношении должностного и юридического лица ЗАО «ТД «ПЕРЕКРЕСТОК» возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 10.6 КоАП РФ (Нарушение правил карантина животных или других ветеринарно-санитарных правил), ч. 3 ст. 10.8 КоАП РФ (Нарушение ветеринарно-санитарных правил сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов), ч. 1 ст. 10.8 КоАП РФ (Нарушение ветеринарно-санитарных правил перевозки, перегона или убоя животных либо правил заготовки, переработки, хранения или реализации продуктов животноводства которые находятся на рассмотрении Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Санкт-Петербургу. 
Вместе с тем, в отношении директора Общества прокуратурой внесено представление об устранении нарушений санитарно-ветеринарного законодательства. По результатам рассмотрения представления, выявленные на момент проверки нарушения устранены, к дисциплинарной ответственности привлечены два виновных должностных лица магазина.
