Прокуратура Колпинского района Санкт-Петербурга информирует:

Приговором Колпинского районного суда Санкт-Петербурга признан виновным 23-летний гражданин, который совершил незаконное хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере (ст.228 ч.2 УК РФ) и совершил незаконное хранение без цели сбыта психотропных веществ в крупном размере (ст.228 ч.2 УК РФ).

Органами предварительного следствия было установлено, что имея умысел на незаконное хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере, незаконно хранил при себе без цели сбыта, для личного употребления наркотическое средство – гашиш, спрессованное в четыре фрагмента, общей массой 209,61 гр., что является крупным размером, вплоть до задержания сотрудниками полиции в помещении ТРК «Меркурий». Данное наркотическое средство, обнаруженное в коробке из-под мобильного телефона «Нокиа», находилось в полиэтиленовом пакете, и было изъято из незаконного оборота в РФ в ходе его личного досмотра.

Подсудимый, имея умысел на незаконное хранение без цели сбыта психотропных веществ в крупном размере, незаконно хранил по месту своего жительства во Фрунзенском районе, без цели сбыта для личного употребления психотропное вещество – смесь, содержащую амфетамин, расфасованное в 5 полимерных пакетов, общей массой 4,02 гр., что является крупным размером, данное наркотическое средство также было обнаружено и изъято из незаконного оборота в РФ.

При назначении наказания суд учел характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности подсудимого, обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние наказания на его исправление и на условия жизни его семьи.
Суд учел в качестве смягчающих наказание обстоятельства учел состояние здоровья подсудимого, раскаяние в содеянном, признание вины, оказания способствования раскрытию преступления. Совокупность смягчающих наказание обстоятельств не дало суду оснований для признания их исключительными и применения при назначении наказания ст. 64, 73 УК РФ. В то же время, суд учел степень общественной опасности совершенного преступления, которое отнесено законом к категории тяжких, представляющее повышенную общественную опасность.

Вместе с тем, с учетом данных о личности подсудимого, требований ч.5 ст.62 УК РФ, суд счел, что наказание 23-летнему гражданину должно быть назначено только в виде реального лишения свободы. Суд принял во внимание отношение осужденного к преступлению, положительные характеристики по месту учебы и работы, наличие на иждивении дедушки – пенсионера, на учетах у психиатра и нарколога не состоит и принял решение о его изоляции от общества, что будет способствовать достижению целей уголовного наказания, исправлению осужденного, а также будет воспрепятствовать совершению им новых преступлений.

Судом установлена вина осужденного, ему назначено наказание  по ст. 228 ч. 2 УК РФ в виде лишения свободы сроком 3 (три) года без штрафа, без ограничения свободы, по ст.228 ч.2 УК РФ в виде лишения свободы сроком 3 (три) года без штрафа, без ограничения свободы. На основании ст.69 ч.3 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказаний, назначил осужденному окончательное наказание в виде 3 (трех) лет 6 (шести) месяцев лишения свободы без штрафа, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

