Прокуратура Колпинского района РАЗЪЯСНЯЕТ:

- Могут ли индивидуальные предприниматели продавать алкогольную и спиртосодержащую продукцию?

Федеральным законом «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, спиртосодержащей и алкогольной продукции» от 22.11.1995 № 171-ФЗ право реализации алкогольной продукции предоставлено только юридическим лицам, имеющим лицензию, которая не требуется  на реализацию пива и пивных напитков, сидра, пуаре, и медовухи.

В соответствии с названным законом для реализации перечисленных выше напитков организации и индивидуальные предприниматели должны иметь в собственности, хозяйственном ведении, оперативном управлении или  аренде стационарные торговые объекты.

- Где не допускается продажа и распитие алкогольной продукции?

Пунктом 2 статьи 16 Федерального закона  от 22.11.1995 №171-ФЗ установлено, что розничная продажа алкогольной продукции не допускается в детских, образовательных, медицинских организациях, на объектах спорта, на прилегающих к ним территориях; в организациях культуры, за исключением розничной продажи алкогольной продукции, осуществляемой организациями, и розничной продажи пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи, осуществляемой индивидуальными предпринимателями, при оказании ими услуг общественного питания; на всех видах общественного транспорта городского и пригородного сообщения, на остановочных пунктах его движения (в том числе на станциях метрополитена), на автозаправочных станциях.

Пунктом 3 указанной статьи установлено, что употребление алкогольной продукции не допускается в общественных местах, в том числе во дворах, в подъездах, на лестницах, лестничных площадках, в лифтах жилых домов, на детских площадках, в границах территорий, занятых городскими лесами, скверами, парками, городскими садами, прудами, озерами, водохранилищами, пляжами, в границах иных территорий, используемых и предназначенных для отдыха, туризма, занятий физической культурой и спортом, за исключением употребления алкогольной продукции, приобретенной в организациях, а также употребления пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи, приобретенных у индивидуальных предпринимателей, при оказании этими организациями и индивидуальными предпринимателями услуг общественного питания в местах оказания таких услуг.

