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Процедура оплаты государственной пошлины за рассмотрение    

 гражданских дел судами общей юрисдикции, мировыми судьями

Вопросы, связанные с оплатой государственной пошлины по гражданским делам, рассматриваемым судами общей юрисдикции, мировыми судьями, являются весьма актуальными. 

Согласно ч. 2 ст. 88 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации размер и порядок уплаты государственной пошлины устанавливаются федеральными законами о налогах и сборах.

Госпошлина подлежит оплате до обращения с иском в суд.

Следует знать о следующих важных особенностях при оплате государственной пошлины:

- цена иска, по которой исчисляется размер госпошлины, определяется истцом, и только в некоторых случаях судьей; 

- если определить цену иска в момент его предъявления  затруднительно,  предварительный размер госпошлины устанавливается судьей с последующей доплатой недостающей суммы, после определения цены иска судом при разрешении дела;  

- при увеличении истцом размера исковых требований недостающая сумма госпошлины доплачивается, при уменьшении – возвращается; 

- исходя из имущественного положения плательщика, суд (мировой судья) вправе уменьшить размер госпошлины, либо отсрочить (рассрочить) ее уплату.

Порядок определения размера госпошлины определен ст. 333.19 НК РФ и зависит от характера подаваемого заявления. 

Размер госпошлины устанавливается в твердой денежной сумме при подаче искового заявления:

· имущественного характера, не подлежащего оценке, а также искового заявления неимущественного характера; 

· о расторжении брака;

· об оспаривании нормативных правовых актов органов государственной власти, органов местного самоуправления или должностных лиц; 

· об оспаривании решения или действия (бездействия) органов государственной власти, органов местного самоуправления, должностных лиц, государственных или муниципальных служащих, нарушивших права и свободы граждан или организаций; 

· по делам особого производства;

· о выдаче исполнительных листов на принудительное исполнение решений третейского суда; 

· об обеспечении иска, рассматриваемого в третейском суде;

· об отмене решения третейского суда; 

· по делам о взыскании алиментов; 

· о присуждении компенсации за нарушение права на судопроизводство в разумный срок или права на исполнение судебного акта в разумный срок.

На интернет - страницах районных судов, мировых судей города Санкт – Петербурга, на портале единого информационного пространства Санкт-Петербургского городского суда находится раздел «Калькулятор госпошлины», используя который каждый может рассчитать размер госпошлины и распечатать квитанцию для оплаты. 

