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ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ СМИ.

Прокуратурой Колпинского района Санкт-Петербурга проведена проверка соблюдения норм трудового законодательства ООО «Строительные материалы».

Установлено, что Общество имеет задолженность по заработной плате за июнь 2013 года перед 20 сотрудниками в размере 245234,55 рублей, за июль 2013 года перед 39 сотрудниками – 433150,08 рублей. По состоянию на 08.08.2013 задолженность по начисленной, но не выплаченной заработной плате не погашена.

По выявленным нарушениям в адрес генерального директора ООО «Строительные материалы» внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства, и в отношении ООО «Строительные материалы» и генерального директора ООО «Строительные материалы» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст.5.27 КоАП РФ, которые находятся на рассмотрении.

Одновременно с этим, прокуратурой района в защиту интересов 4-х работников Общества в мировой суд судебного участка № 121 Санкт-Петербурга предъявлено заявление о выдаче судебного приказа о взыскании задолженности по заработной плате.
Если Вы являлись работником ООО «Строительные материалы» и перед Вами у Общества имеется задолженность по заработной плате, Вы можете обратиться в прокуратуру Колпинского района Санкт-Петербурга по адресу: 196655, Санкт-Петербург, г. Колпино, ул. Культуры, д.8, для проведения проверки и направления в суд заявления о взыскании начисленной, но невыплаченной Вам задолженности по заработной плате.

Старший помощник прокурора района
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