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Одним из приоритетных направлений прокурорской деятельности является защита нарушенных прав в сфере трудовых правоотношений.
Из числа поступающих обращений, значительное количество занимают обращения по факту несвоевременной выплаты заработной платы.

В соответствии с ч. 1 ст. 45 ГПК РФ прокурор вправе обратиться в суд в защиту прав, свобод и законных интересов граждан в сфере трудовых (служебных) отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений.
Так, за 12 месяцев 2013 года прокуратурой района в интересах граждан предъявлено 47 заявлений о выдаче судебного приказа на взыскание задолженности по заработной плате на общую сумму 6826 тыс. руб. 

Вместе с тем наряду с указанными заявлениями довольно часто встречаются обращения граждан на  нарушения трудовых прав в отсутствие оформленных официальным образом трудовых правоотношений и как следствие невыплата денежных средств, причитающихся работнику.

В данной связи хотелось бы еще раз обратить внимание на то, что в соответствии со ст. 16 Трудового кодекса РФ трудовые отношения возникают между работником и работодателем на основании трудового договора, заключаемого ими в соответствии с настоящим Кодексом.

Таким образом, при возникновении трудовых правоотношений трудовой договор заключается в письменной форме, составляется в двух экземплярах, каждый из которых подписывается сторонами (статья 67 ТК РФ). Прием на работу оформляется приказом (распоряжением) работодателя, содержание которого должно соответствовать условиям заключенного трудового договора (ст. 68 ТК РФ). Приказ (распоряжение) работодателя о приеме на работу должен быть объявлен работнику под роспись в трехдневный срок со дня фактического начала работы (ст. 68 ТК РФ).

При этом в случае возникновения спора с работодателем, в отсутствие оформленных трудовых отношений для установления факта наличия трудовых отношений, граждане вправе обратиться с заявлением в суд в соответствии с ч. 2 ст. 352 ТК РФ. 
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