                              П  Р О К У Р А Т У РА      И Н Ф О Р М И Р У Е Т.

           По инициативе прокуратуры Санкт-Петербурга в период с 26 мая по 26 июня 2014 года (включительно) проводится общегородская оперативно-профилактическая акция «Наш город – Трезвый Петербург». Одной из задач данной акции является  снижение уровня наркопреступности и повышение  эффективности  профилактики  наркомании.  
  В рамках проведения данной акции, по результатам отработки  информации  о том, в г. Колпино, гражданин Алексей организовал по месту проживания в коммунальной квартире притон для потребления наркотических и психотропных веществ возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 232 УК РФ (организация либо содержание притонов или систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов).

Гражданин предоставлял возможность в любое время в спокойной обстановке наркозависимым лицам  приготовить и употребить  наркотическое средство либо психотропное вещество, при этом предоставлял им специальные предметы, необходимые для приготовления и употребления. 
          Санкция за организацию либо содержание притона или систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов предусматривает лишение свободы на срок до четырех лет с ограничением свободы на срок до одного года либо без такового.

           Преступления, связанные с незаконным оборотом наркотических средств, чаще всего раскрываются благодаря информации, поступающей от соседей, родственников наркозависимых лиц. Для пресечения данного  вида преступлений правоохранительным органам необходима помощь граждан, от активной позиции которых в большинстве  случаев зависит выявление   фактов совершения тяжких преступлений.  Граждане, располагающие соответствующей  информацией  могут  обратиться в прокуратуру района, оставив сообщение по телефону  461-00- 49. Кроме того, в прокуратуре  Колпинского района  по указанному телефону принимаются сообщения граждан о фактах распространения контрафактного алкоголя и незаконной миграции.

