ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА

                            Уважаемые жители Колпинского района !

             Межрайонная налоговая инспекция № 20 по Санкт-Петербургу информирует:
               Если Вы в 2016 году получили доходы от продажи жилых домов, квартир, комнат, дач, садовых домов, земельных участков, автомашин и т.д., находящихся в собственности менее 3-х лет, получили доходы в денежной и натуральной формах в порядке дарения от физических лиц, за исключением физических лиц - если даритель и одаряемый являются членами семьи и (или) близкими родственниками, Вам необходимо представить налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ  в налоговые органы по месту регистрации  в срок не позднее 02.05.2017г.
	Декларацию можно представить на бумажном носителе или в электронном виде.
            Программу для заполнения налоговой декларации по налогу на   доходы физических лиц по форме 3-НДФЛ за 2016 год можно скачать:
- на Интернет – портале ФНС России www.nalog.ru (Вкладка «Физические лица/Программное обеспечение/Декларация»);
[bookmark: _GoBack]- в Интернет – сервисе «Личный кабинет налогоплательщиков для физических лиц» (Вкладка «Налог на доходы ФЛ/3-НДФЛ/Скачать программу для заполнения налоговой декларации»).
         Заполнить  и отправить декларацию 3-НДФЛ за 2016 год можно в режиме on-line в Интернет-сервисе «Личный кабинет налогоплательщиков для физических лиц»  (Вкладка «Налог на доходы ФЛ/3-НДФЛ/Заполнить-отправить декларацию  on-line).  Напоминаем, что для отправки декларации 3-НДФЛ Вам необходимо получить электронную подпись. Электронную подпись можно получить бесплатно через личный кабинет в разделе «профили».
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