Защита имущественных и связанных с ними неимущественных прав и законных интересов несовершеннолетних, совершеннолетних ограниченно дееспособных и недееспособных граждан.

Орган опеки и попечительства Местной Администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселка Усть-Ижора  осуществляет защиту имущественных и связанных с ними неимущественных прав и законных интересов несовершеннолетних, а также лиц, признанных судом безвестно отсутствующими,  недееспособными вследствие психического расстройства, ограниченных судом в дееспособности вследствие злоупотребления спиртными напитками или наркотическими средствами; контролирует деятельность опекунов, попечителей, приемных родителей, в том числе по распоряжению имуществом подопечных, а также заключает договоры доверительного управления в случаях, предусмотренных статьями 38, 43 и 1012-1026 Гражданского кодекса Российской Федерации, осуществляет контроль за деятельностью управляющих имуществом подопечных.

С целью защиты имущественных и связанных с ними неимущественных прав и законных интересов несовершеннолетних, совершеннолетних ограниченно дееспособных и недееспособных граждан, зарегистрированных на территории муниципального образования, в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состоящих на учёте в органе опеки и попечительства, специалисты отдела опеки и попечительства принимают участие в судебных заседаниях в судах первой  и кассационной инстанций по запросам суда при решении вопросов по защите имущественных прав в гражданских делах, в которых затрагиваются интересы несовершеннолетних.

Орган опеки и попечительства Местной Администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселка Усть-Ижора  обращается в Жилищные органы с ходатайствами о постановке на учет в качестве нуждающихся в жилом помещении несовершеннолетних, относящихся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состоящих на учёте; о предоставлении жилого помещения лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состоящих на учёте.  

Орган опеки и попечительства Местной Администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселка Усть-Ижора  издает постановления о выдача предварительного разрешения опекунам (управляющим имуществом) совершать, а попечителям (управляющим имуществом) - давать согласие на совершение сделок по отчуждению, в том числе обмену или дарению имущества подопечного, сдаче его внаем (в аренду), в безвозмездное пользование или в залог (за исключением сделок по обременению залогом жилых помещений, приобретаемых в рамках городских жилищных программ с использованием заемных средств), сделок, влекущих отказ от принадлежащих подопечному прав, раздел его имущества или выдел из него долей, а также любых других сделок, влекущих уменьшение имущества подопечного.
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