Уважаемые налогоплательщики!

Как отслеживать уплаченные суммы налогов, суммы переплат и задолженностей перед бюджетом? Как оперативно просматривать суммы начислений по налогам? Где самостоятельно распечатать сформированные налоговые уведомления, если вы проживаете не по месту регистрации или по каким-либо причинам не получили квитанцию? Подобные вопросы не возникают у зарегистрированных пользователей сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
Этот интерактивный сервис, разработанный ФНС России, позволяет налогоплательщикам независимо от времени суток и местонахождения получать актуальные сведения об объектах налогообложения, имеющейся задолженности, оплачивать имеющиеся начисления онлайн, формировать и распечатывать квитанции для оплаты, обращаться в налоговые органы по интересующим вопросам, а также отслеживать статус камеральной проверки налоговой декларации по форме № 3-НДФЛ на предоставление имущественного или социального налогового вычета.

Для подключения к указанному сервису необходимо обратиться в любую налоговую инспекцию, за исключением специализированных, с документом, удостоверяющим личность, и свидетельством о постановке на учет физического лица (оригиналом или копией). Вы получите регистрационную карту, содержащую логии и пароль. Данные «Личного кабинета» надежно защищены.
Экономьте своё время, «Личный кабинет» призван сократить количество личных обращений в инспекцию. Сделайте получение актуальной информации из налогового органа удобным, а оплату налогов своевременной, комфортной, отвечающей требованиям современности!
