Учимся быть, учимся жить ВМЕСТЕ!

	Представьте себе, что наступило время, когда все люди на Земле стали совершенно одинаковыми (рост, цвет волос и глаз, одежда, сумма знаний и т. д.) и задайте себе вопрос: как жить в мире, где столько одинаково выглядящих и одинаково выглядящих людей? 
	Думаю, что такая перспектива не будет радовать. Ведь различия между людьми дополняют и обогащают общество. Мы созданы все разными по характеру, темпераменту и национальности. То, что мы разные, не означает, что кто-то лучше, а кто-то хуже. 
Необходимо воспринимать другого человека таким, каким он есть, с его традициями, обычаями, темпераментом, настроением, характером. Собственно это и есть принципы демократического будущего
	Главным социальным фактором, влияющим на становление личности, является семья. Правильное семейное воспитание заключатся в том, чтобы приучать ребенка с детства радоваться в соответствии с требованиями разума. 
	Каждая семья должна формировать в своих детях толерантность путем развития хороших привычек, манер, культуры межличностного общения, искусства жить в мире непохожих людей.
	В результате, дети, а в дальнейшем молодые взрослые люди,  будут знать не только то, что все люди отличаются друг от друга внешностью и поведением, но и то, что люди обладают и схожими чертами (строение тела, эмоции); им будут знакомы способы эмоциональной поддержки сверстника, взрослого; они понимают, что причинами конфликта могут быть противоположные интересы, чувства, взгляды, и будут иметь представление о возможных способах разрешения конфликтов. 
	Однако не стоит забывать про такие проявления человеческого невежества, как терроризм, экстремизм.
	Терроризм - это способ достижения или одним человеком, или группой лиц, намеченной цели, посредством силового воздействия для устрашения мирного населения, либо создания опасности, повлекшей гибель человека, либо причинение вреда имуществу, как личному, так и государственному.
	Экстремизм — это крайняя форма приверженности к определенным взглядам в религии, чаще в политике, которая несет угрозу безопасности населения. Такие меры несут провокационное значение, так как участники экстремистского движения радикально настроены против общественных норм, законов. Характерной чертой является отрицание любых компромиссов, ведение переговоров, соглашений.
	Согласно информации с сайта ФСБ РФ, анализ проведения крупномасштабных актов свидетельствует о том, что своевременное реагирование гражданами на признаки террористической деятельности могло бы существенно повысить возможности органов безопасности и правоохранительных органов по выявлению и предотвращению актов терроризма. При этом необходимо предостеречь граждан от попыток самостоятельного изучения подозрительных предметов (например, брошенные машины, сумки, пакеты и т.п.). В случае обнаружения необходимо незамедлительно обращаться в соответствующие органы. Только совместными усилиями органов государственной власти, общественных организаций и всего гражданского общества можно пресечь преступные устремления главарей террористических организаций. 
Если вам стало известно о готовящемся или совершенном преступлении, немедленно сообщите об этом в органы ФСБ или МВД.
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