Правила безопасного поведения на воде.
Жаркая погода в Санкт-Петербурге установилась на длительный период! И как следствие жители нашего мегаполиса стремятся окунуться в спасительную прохладу водоемов Санкт-Петербурга и Ленинградской области. 
Отправляясь к ближайшему пруду, озеру, карьеру, речке не стоит забывать об элементарных правилах собственной безопасности, пренебрежение которыми может привести к печальным последствиям. 
Предупреждая подобные трагедии, Главное управление МЧС России по Санкт-Петербургу напоминает о правилах безопасного поведения на воде: - не купайтесь в нетрезвом виде; 
- не ныряйте в незнакомых местах, так как под водой могут быть бревна, сваи, рельсы и прочие предметы; 
- не заплывайте далеко, даже если вы находитесь на надувных приспособлениях; 
- купайтесь только в специально отведенных местах 
- не устраивайте на воде игр, связанных с захватами; 
- не оставляйте без присмотра вблизи водоемов малолетних детей; 
- не выходите в плавание на неисправной, необорудованной лодке, не садитесь на ее борта. 
- в случае, если у вас в воде свело судорогой ногу, нужно взяться рукой за пальцы и сильно потянуть ступню на себя. Как правило, это оказывается действенным способом. 
Обращаем Ваше внимание на то, что все излюбленные места для купания в Колпинском районе пляжами не являются. Качество воды в водоемах оставляет желать лучшего: выявлены значительные превышения гигиенических нормативов по микробиологическим показателям и вы можете заразиться паразитами, обитающими в воде или подхватить инфекцию.
Будьте осторожны на воде! Берегите свою жизнь и здоровье!
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