ИТОГИ РАЙОННОГО  КОНКУРСА

В современном мире, при уровне развития технического прогресса, велика опасность возникновения техногенных катастроф и аварий. Так же не стоит сбрасывать со счетов  опасность природных катаклизмов. При возникновении чрезвычайной ситуации особую ценность приобретает умение человека действовать в экстремальных ситуациях. Однако эти навыки не даются сами собой. Необходима квалифицированная помощь в овладении знаниями и умением действовать в сложной обстановке. 


Значимую роль в обучении населения по вопросам ГО и ЧС  играет учебно-материальная база, которую необходимо создавать и совершенствовать во всех образовательных учреждениях, предприятиях, организациях  и муниципальных образований.


В марте-августе 2014 года был проведён ежегодный районный смотр-конкурс на лучшую учебно-материальную базу по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям среди муниципальных образований, образовательных учреждений, предприятий и организаций района.
 
Многие организации отличились в лучшую сторону. Руководители таких  организаций  как ОАО «Усть-Ижорский фанерный комбинат», СОК «Ижорец», «СПб  политехнический колледж» (ГБОУ СПО «СПбПК»),  СПб ГБУЗ «Городская поликлиника  № 22,  ГБДОУ детский сад №61,  ГБОУ, средняя школа № 401, ГБОУ, средняя школа №589  уделяют большое внимание вопросам гражданской обороны на своём предприятии. Не смотря на сложную экономическую обстановку учебно-материальная база предприятий поддерживается и оснащается на высоком уровне. 
По итогам конкурса,  на городской смотр-конкурс были выдвинуты следующие организации:
- ОАО «Ижорские заводы»;
- ГБДОУ, детский сад№15;
- ГБОУ, средняя школа №621.

В ноябре комиссией Санкт-Петербурга будет проведён городской смотр-конкурс. В непростой конкурентной борьбе  мы узнаем кто в нашем районе займёт  призовое  место и подведём итоги.

 Будем надеяться, что руководители организаций Колпинского района возьмут на вооружение положительный опыт в организации  обеспечения учебно-материальной  базы и достойно, по примеру победителей  представят район на смотре-конкурсе Санкт-Петербурга.

Территориальный отдел (по Колпинскому району)
 УГЗ ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу
 СПб ГУ «Пожарно-спасательный отряд по Колпинскому району
