МИ ФНС России  №20 по Санкт-Петербургу
сообщает о начале декларационной кампании 2014года
Налогоплательщики, исчисление и уплата налога которых производится в соответствии со статьями 227, 227.1, 228 НК РФ, а именно при получении дохода:

- от продажи имущества, срок владения которым менее трех лет; 

- от продажи имущественных прав, ценных бумаг, акций;

- от сдачи в аренду имущества;

·  в виде дарения имущества не от близких родственников; 

- в виде выигрыша в лотерею;

- за пределами Российской Федерации, а также с которых не удержан налог организациями или индивидуальными предпринимателями;

- от физических лиц по заключенным договорам;

- физическими лицами, зарегистрированными в установленном действующим законодательством порядке и осуществляющими предпринимательскую деятельность без образования юридического лица от осуществления деятельности; 

- нотариусами, занимающимися частной практикой; адвокатами, учредившими адвокатские кабинеты и другие лица, занимающиеся в установленном действующим законодательством порядке частной практикой, в т.ч. арбитражные управляющие, обязаны представить налоговую декларацию в налоговый орган по месту жительства в срок не позднее 30 апреля 2014 года. 

Программа по заполнению декларации по форме 3-НДФЛ за 2013 год размещена на интернет-сайте ФНС России по адресу: www.nalog.ru в рубрике «Физическим лицам» далее - «Главная страница»/«Программные средства»/«Программные средства для физических лиц». 

Налогоплательщикам предлагается возможность заполнить налоговую декларацию 3-НДФЛ за 2011, 2012, 2013 годы в режиме on-line в разделе 3-НДФЛ интерактивного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Кнопка «Экспорт» позволяет экспортировать декларацию в формате XML. По кнопке «Отправить» инициируется отправка декларации в межрайонную инспекцию при наличии у налогоплательщика квалифицированной электронной подписи. 

Срок уплаты налога на доходы физических лиц по данным декларациям 
(форма 3 НДФЛ) – 15 июля 2014 года. 


Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС по Санкт- Петербургу сообщает о переносе рабочей субботы 8 марта 2014 года, выпадающей в текущем году на праздничный день, на 15 марта 2014 года.
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