Прокуратура разъясняет:
 
Прокуратурой Колпинского района Санкт-Петербурга проанализирована практика привлечения виновных лиц к административной ответственности по ст. 6.10 КоАП РФ (вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции).
Так, установлено, что за период 12 месяцев  2013 года к административной ответственности по данной статье КоАП РФ привлечено 57 лиц. В 2012 году указанный показатель составил 15 лиц. Проанализировав объяснения лиц, привлеченных по данной статье КоАП РФ, установлено, что причиной указанного поведения, повлекшего совершения вышеназванного правонарушения, является незнание законодательства в данной сфере.
В связи с чем, прокуратура района разъясняет, что действия направленные на приобретение алкогольной и спиртосодержащей продукции в целях передачи указанной продукции несовершеннолетним, образуют признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.10 КоАП РФ. Данная статья КоАП РФ предусматривает наложение административного штрафа в размере от одной тысячи пятисот до трех тысяч рублей.
 
