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ИНФОРМАЦИЯ В СМИ
Прокуратурой Колпинского района Санкт-Петербурга проведена проверка соблюдения федеральными органами исполнительной власти Санкт-Петербурга, органами местного самоуправления, общественными объединениями, учреждениями и иными организациями федеральных конституционных законов «О Государственном гербе Российской Федерации» и «О Государственном флаге Российской Федерации».

По результатам проверки установлено, что ООО «ОКА» неправомерно использовало на своей печати изображение двуглавого орла, схожего до степени смешения с изображением Государственного герба Российской Федерации. Данное обстоятельство подтверждается суждением государственного герольдмейстера Геральдического совета при Президенте Российской Федерации.
По выявленным нарушениям прокуратурой Колпинского района Санкт-Петербурга мировому судье судебного участка № 187 Санкт-Петербурга для рассмотрения и принятия решения, направлено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ст. 17.10 КоАП РФ (нарушение порядка официального использования государственных символов Российской Федерации) в отношении ООО «ОКА».

Мировым судьей судебного участка № 187 Санкт-Петербурга постановление дела об административном правонарушении по ст. 17.10 КоАП РФ рассмотрено: ООО «ОКА» привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 100000 рублей.
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