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Председательствующий: Глава муниципального образования Поречный А.М.

Секретарь: ведущий специалист Маслова Л.В.
Присутствовали:  
Глава местной администрации Кострова Е.А.
Жители поселка: 7 чел. (лист регистрации прилагается)

Повестка дня

1. Обсуждение проекта бюджета МО п.Усть-Ижора и адресных программ на 2014 год.
ВЫСТУПИЛИ:

1.1. Поречный А.М. ознакомил присутствующих жителей с основными показателями проекта бюджета МО п.Усть-Ижора на 2014 год.

1.2. Кострова Е.А. ознакомила присутствующих с адресными программами на 2014 год:

- по благоустройству территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселка Усть-Ижора на 2014 год;

- по текущему ремонту и содержанию дорог внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселка Усть-Ижора на 2014 год;
- по праздничным мероприятиям внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселка Усть-Ижора на 2014 год;
- программу мероприятий по развитию массовой физической культуры и спорта внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселка Усть-Ижора на 2014 год.
Жители приняли полученную информацию к сведению, замечаний и предложений по проекту бюджета МО п.Усть-Ижора и адресным программам на 2014 год не поступило.

1.3. Жители: когда будут приезжать представители ООО «Петербурггаз» для заключения договоров и когда будет в сетях газ?
1.4. Поречный А.М. сообщил жителям, что представители ООО «Петербурггаз» ведут прием жителей на заключение договоров и их выдачу гражданам в соответствии со свои графиком, о чем предварительно развешиваются или объявления на стендах поселка, или жителей обзванивают сотрудники ООО «Петербурггаз». Газ в сетях будет пущен после окончательного оформления всех документов подрядчиками по договору газификации поселка.
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