Выявление детей оставшихся без попечения родителей
Согласно ст. 122 Семейного кодекса Российской Федерации должностные лица учреждений (дошкольных образовательных учреждений, общеобразовательных учреждений, лечебных учреждений и других учреждений) и иные граждане, располагающие сведениями о детях, оставшихся без попечения родителей, обязаны сообщить об этом в органы опеки и попечительства по месту фактического нахождения детей.
Сообщать органам опеки и попечительства такие сведения обязаны: 
- близкие родственники ребенка и иные граждане, которым станет известно об оставшихся без попечения детях;

- жилищные органы;

- органы загса (если при регистрации смерти или объявлении лиц умершими им станет известно об оставшихся без попечения детях);

- суд при вынесении соответствующих решений (о лишении родительских прав, о признании гражданина недееспособным и др.);

- органы внутренних дел (при взятии под стражу или осуждении к лишению свободы лиц, имеющих на попечении несовершеннолетних детей);

- руководители дошкольных учреждений, школ, детских поли клиник;

- общественные объединения, которые имеют сведения о таких детях;

- иные должностные лица, которые по роду своей профессиональной деятельности связаны с детьми и семьей.

Орган опеки и попечительства в течение трех дней со дня получения таких сведений обязан провести обследование условий жизни ребенка и при установлении факта отсутствия попечения его родителей или его родственников обеспечить защиту прав и интересов ребенка до решения вопроса о его устройстве.

Согласно ст. 123 Семейного кодекса Российской Федерации дети, оставшиеся без попечения родителей, подлежат передаче в семью на воспитание (усыновление (удочерение), под опеку или попечительство, в приемную семью, а при отсутствии такой возможности в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, всех типов.
Согласно ст. 155.1 Семейного кодекса Российской Федерации под устройством детей, оставшихся без попечения родителей, в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, понимается помещение таких детей под надзор в образовательные организации, медицинские организации, организации, оказывающие социальные услуги или в некоммерческие организации, если указанная деятельность не противоречит целям, ради которых они созданы. 

Семейный кодекс Российской Федерации устанавливает правовую обязанность руководителей учреждений, в которых находятся дети, сообщить в орган опеки и попечительства по месту нахождения данного учреждения о каждом ребенке, оставшемся без попечения родителей, кото​рый может быть передан на воспитание в семью не позднее семи дней со дня, когда им стало об этом известно, т. е. появились установленные законом основания для передачи ребенка в семью.

Руководители указанных учреждений привлекаются к административной ответственности в случаях несообщения сведений, нарушения установленных законом сроков их представления, представления заведомо недостоверных сведений, совершения иных действий, направленных на сокрытие ребенка от передачи на воспитание в семью, в порядке, установленном законом.
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