Юные петербуржцы смогут отдохнуть в оздоровительных лагерях летом 2021 года

Летом 2021 года для юных петербуржцев будет организована полномасштабная оздоровительная кампания. 
Предусмотрены все традиционные виды отдыха и оздоровления детей. Будет в полном объеме удовлетворена заявленная потребность в путевках для всех льготных категорий детей, предусмотренных Социальным кодексом Санкт-Петербурга.

Основные отличия летней оздоровительной кампании 2021 года от кампании по отдыху 2020 года – увеличение возможной загрузки лагерей с 50% до 75% от проектной мощности, возможность выезда на отдых в лагеря за пределы региона проживания и возвращение 21-дневных смен. Кроме того, в Петербурге возобновлена работа городских лагерей дневного пребывания, которые традиционно каждый год работали на базе образовательных учреждений.

Положительное санитарно-эпидемиологическое заключение Роспотребнадзора, необходимое для открытия, получили только те организации отдыха, которые подтвердили готовность организовать безопасный отдых и оздоровление в условиях сохранения рисков распространения новой коронавирусной инфекции. Сохранился и запрет на проведение мероприятий с участием родителей. Лагеря обязательно найдут возможность организовать постоянное дистанционное общение между родителями и детьми, в том числе в специально создаваемых для смен группах в социальной сети «ВКонтакте».
