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Пресс-релиз

6 ноября 2020 года
Двадцать две услуги Пенсионного фонда можно получить независимо от места жительства или пребывания человека
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Управление ПФР в Колпинском районе информирует граждан, что в настоящее время двадцать две государственные услуги Пенсионного фонда РФ  предоставляются экстерриториально. Это значит, что гражданин может обратиться за их получением в любую клиентскую службу ПФР по своему выбору независимо от места жительства или пребывания.

Экстерриториальность позволяет сделать получение услуг более удобным для граждан и совершенствует систему предоставления госуслуг.

По экстерриториальному принципу можно получить, например, такие государственные услуги ПФР как:

- выдача государственного сертификата на материнский (семейный) капитал;

- рассмотрение заявления о распоряжении материнским (семейным) капиталом;

- приём и рассмотрение заявлений об инвестировании средств пенсионных накоплений;

- приём анкет для регистрации в системе индивидуального (персонифицированного) учета;

- установление страховых пенсий, накопительной пенсии и пенсий по государственному пенсионному обеспечению;

- выплата страховых пенсий, накопительной пенсии и пенсий по государственному пенсионному обеспечению;

- установление ежемесячных денежных выплат отдельным категориям граждан;

- осуществление ежемесячных выплат лицам, ухаживающим за детьми-инвалидами или инвалидами с детства I группы;

- осуществление компенсационных выплат неработающим трудоспособным лицам, ухаживающим за нетрудоспособными гражданами и др.

Так, например, за получением госуслуги по назначению пенсии гражданин может обратиться в территориальный орган ПФР по месту регистрации,  месту пребывания, либо фактического проживания или в любой территориальный орган ПФР в пределах территории России по своему выбору. Рассмотрение заявления и принятие решения о новом назначении пенсии будет осуществляться территориальным органам ПФР по месту подачи заявления.

Адреса и контактные телефоны территориальных управлений ПФР по Санкт-Петербургу размещены на официальном сайте Пенсионного фонда России http://www.pfrf.ru/ в разделе «контакты региона».

Напоминаем, что для снижения риска распространения коронавирусной инфекции прием в клиентской службе ведется только по предварительной записи. Записаться на прием можно воспользовавшись сервисом предварительной записи. Он доступен в открытой части сайта Пенсионного фонда и не требует входа в личный кабинет. Помимо этого, записаться можно по телефонным номерам, указанным на сайте в разделе «контакты региона».
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