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Пресс-релиз

9 октября 2020 года
Вопрос дня: как узнать, оформлен ли материнский капитал?
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Управление ПФР в Колпинском районе информирует, что начиная с 15 апреля 2020 года сертификат на материнский капитал выдается автоматически без подачи заявления (этот порядок называется проактивным). Женщине, которая имеет право на материнский (семейный) капитал, больше не нужно обращаться в Пенсионный фонд после рождения ребенка. Все необходимые сведения из органов ЗАГС поступят в ПФР автоматически.

Если с момента рождения ребенка, дающего право на материнский капитал, мама не обращалась в клиентские службы ПФР с заявлением о выдаче сертификата, необходимо сначала проверить, возможно, Пенсионный фонд уже назначил его проактивно.

Отвечая на вопрос дня, начальник отдела социальных выплат Управления ПФР в Колпинском районе Оксана Чукаева отметила, что сведения о материнском капитале отражаются в мобильном приложении ПФР. Скачать  приложение можно в GooglePlay или App Store бесплатно. Чтобы войти в приложение ПФР необходимо ввести логин и пароль от учетной записи на портале Госуслуг https://www.gosuslugi.ru/.

- В приложении на главной странице  можно сразу увидеть страховой стаж и назначенный материнский капитал. Так же в приложении можно увидеть количество заработанных пенсионных баллов, отчисляемые работодателем страховые взносы. Также можно заказать справку о размере материнского капитала.  Для этого необходимо выбрать раздел «Заказ документов», затем выбрать регион,  районное управление ПФР, вид документа. Далее выбрать удобную дату приема, и забрать готовую справку в Управлении ПФР вашего района. В течение 5 рабочих дней справка будет готова.

Если вы не зарегистрированы на портале Госуслуг, узнать, назначен ли вам материнский капитал можно на приеме в Управлении ПФР, или по телефону региональной «горячей линии», - пояснила Оксана Борисовна.

Напоминаем, что для снижения риска распространения коронавирусной инфекции прием в клиентской службе ведется только по предварительной записи. Записаться на прием можно воспользовавшись сервисом предварительной записи. Он доступен в открытой части сайта Пенсионного фонда и не требует входа в личный кабинет. Помимо этого, записаться можно по телефонным номерам, указанным на сайте в разделе «контакты региона».
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