
ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Федеральным законом от 02.07.2021 № 343-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «Об организации страхового дела в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения Федеральный закон от 25.04.2002 №40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности», направленные на обеспечение доступности ОСАГО в связи с недавними изменениями порядка прохождения технического осмотра.
Поправками, внесенными в законодательство, отменяется обязательное требование наличия диагностической карты для заключения договора ОСАГО. Основной причиной внесения изменений является сложность в получении диагностической карты из-за нехватки станций технического осмотра, соответствующих новым требованиям. 
Теперь для получения полиса обязательного страхования гражданской ответственности автовладельцу потребуется:
1. паспорт гражданина Российской Федерации (для физических лиц);
1. ИНН (для юридических лиц);
1. свидетельство о государственной регистрации транспортного средства;
1. водительское удостоверение;
1. документ, удостоверяющий право собственности на транспортное средство.
Однако диагностические карты не отменяются, с 01.03.2022 за отсутствие диагностической карты владельца транспортного средства будут штрафовать в автоматическом режиме с помощью камеры фиксации нарушений.
Кроме того, в случае ДТП, причиной которого послужила техническая неисправность транспортного средства, страховая организация имеет право применить регрессивное требование к виновнику ДТП.
При этом послабления не касаются легкового такси, автобусов, грузового автомобиля, для которых сохраняется обязанность проходить технический осмотр транспортного средства.
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